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                                                    Ultra-Classic Consignment Lot # 2 

This is the 2nd installment of our Ultra-Classic Consignment Lot. This diversified grouping features a little bit 

of everything (yearbooks, autographed items, decorative plates, paper and  lots more). Not all of the items are 
pictured.  Questions or queries: # (609) 586 – 4815 (24/7); E-mail: klassickorner@aol.com or 
klassickorner@verizon.net; Web-site: www.classic-corner.com   
 
Lot # 1:  1948 Paperback Book on Football – “Kick-Off” edited by Ed Fitzgerald. Stories on: Sid Luckman, 
Doc Blanchard, Red Grange, et al. Stories by: Damon Runyan, Ring Lardner and Grantland Rice. Slight crease 
in right corner top corner. Ex) $ 6. 00; Lot # 2: Cooperstown Bear: 1939 Red Sox # 767 of 2500 limited 
edition. Approx. 16” high.  Home white uniform with # 9 on back for Ted Williams. Ex/Ex+ with some dirt 
stains on uniform) $ 135. 00; Lot # 3:  Cooperstown Bear: 1945 Brooklyn Dodgers # 347 of 2500 limited 
edition. Approx. 16” high. Road gray uniform with # 2 on the back for Dixie Walker. Ex) $ 160. 00; Lot # 4: 
Basketball Autographed by Kareem Abdul Jabbar (Spalding “Top Flight” basketball autographed by  
                                 basketball legend Kareem Abdul Jabbar. Done in blue sharpie. Slight fading. Overall, very  
                                 nice. COA available. Ex) $ 100. 00; Lot # 5: Basketball HOF Autographed Ball   
                                Dynamic, upper  echelon Basketball HOF autographed ball. Signed by: Red Auerbach, Bob  
                                Wanzer, Les Harrison and Dolph Schayes. Autographs done in black sharpie with  
                                Auerbach’s being the most prominent. All autographs are 100% legible. Autographs  
                                Obtained at Boston area college and Rochester, NY Press Club function. Done on an NBA 
                                Spalding Official Game Ball. Autos. were acquired by the seller himself. Guaranteed to 
                               Pass the scrutiny of PSA, JSA, DNA testing or money refunded. Ex) $ 100. 00;  
                               Lot # 6:  1933 Pinback for World’s Fair (1” diameter pinback that reads: “I have seen 
                               The World Champion Log Rollers.” Beige with black lettering and pictures of the (2) 
                               Champions: Sam Harris & Pete Hooper. Ex)  $ 10. 00                                          
 
Lot # 5: Top & 
Bottom photos          
                                Lot # 7 through Lot # 20: Boston Red Sox Yearbooks 
                               1951 Boston Red Sox yearbook (Light wear in  (Pictured at right) >> 
                              corners and on spine. White backside shows some yellowing due to age.  
                              Inside is sharp. Ex) $ 125. 00; 1952 Boston Red Sox yearbook (Minimal  
                              wear on spine and corners. White areas show light yellowing from age. 
                              Inside is sharp. Ex) $ 70. 00; 1956 Boston Red Sox yearbook (Light wear 
                                On spine and corners. Back cover has a little wear. Inside near flawless. 
                                Ex) $ 45. 00; 1957 Boston Red Sox yearbook (Has slightest trace of wear 
                                In corners. Overall, very nice, both inside and outside. Ex/Ex+) $ 90. 00; 
                                1958 Boston Red Sox yearbook (Very minor surface blemish where a 
                                possible price tag was removed previously. Overall, very nice. Ex/Ex+) 
                                $ 40. 00; 1961 Boston Red Sox yearbook (Only minor flaw would be a 
                                little crease in top right corner. The rest is nice. Ex/Ex) $ 40. 00; 1962 
                                Boston Red Sox yearbook (Minor corner wear. Revised edition. Inside is 
                                Tight. Ex/Ex+) $ 45. 00; 1963 Boston Red Sox yearbook (Autographed on front by Johnny  
                                Pesky. Light corner wear, otherwise real nice. Ex/Ex+) $ 35. 00 



    BOSTON RED SOX YEARBOOKS (Continued) – Ultra Classic Consignment Lot # 15 – Lot # 20 
                   
1964 Boston Red Sox yearbook (Autographed by Johnny Pesky on Page # 17. Minimal amount of light wear in 
a few spots. Overall, very nice. Ex) $ 30. 00; 1965 Boston Red Sox yearbook (Minor spine wear. Small crease 
at bottom middle. Inside is nice. Ex) $ 35. 00; 1966 Boston Red Sox yearbook (Light spine wear. Some soiling 
on back cover. A few creases on cover. Inside is nice. Vg/Ex) $ 20. 00; 1968 Boston Red Sox yearbook (Minor 
spine wear. Some creases on cover. Back cover shows some yellowing. Inside is fine. Vg/Ex) $15. 00; 1970 
Boston Red Sox yearbook (Revised edition. Just some minor creasing on covers. Inside is tight. Ex) $ 20. 00; 
1970 Boston Red Sox yearbook (Minor spine wear. Slight creasing on covers. Inside is okay. Ex) $ 20. 00 
                                                                             
 
                                                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            1952 Red Sox Yearbook                                      1956 Red Sox Yearbook                            1957 Red Sox Yearbook 
 
Lot # 21: Boston Red Sox yearbook lot #1: 1969 Red Sox yearbook (Autographed by Bobby Doerr & Rico 
Petrocelli inside. Front cover shows wear. Good/vg condition); 1971 Red Sox yearbook (Some light wear. 
Overall Vg/Ex); 1972 Red Sox yearbook (No major problems. Ex); 1973 Red Sox yearbook (Small crease in 
lower rt. corner of cover. Overall Ex) All for $ 20. 00;    Lot # 22:  Boston Red Sox yearbook lot # 2: 1966 Red 
Sox yearbook (Revised edition. Some surface blemishes near top. Spine wear. Wear in corners. Minor creasing. 
Good/Vg); 1967 Red Sox yearbook  (Back cover not good. Fair); 1973 Red Sox yearbook (Revised edition. 
Shows some wear. Vg); 1974 Red Sox yearbook (Several minor creases on front and (2) scratches on lower left. 
Vg) and 1975 Red Sox yearbook (Autographed on cover by Bill Lee. Center crease. Vg) All for $ 17. 00 
Lot # 23:  Baseball Hat Blowout (Joe Nuxhall’s Golf center (white); Kauai Emeralds 1993 Hawaii Winter  
Baseball League (mostly green and black); Mike Greenwell’s Family Fun Park; Carolina League 50th Year 
Anniversary (white w/blue bill); Atlanta Braves Stadium Hat (blue with white face). All hats are adjustable 
except for the Atlanta Braves which has an elastic band) All (5) hats for $ 10. 00 
 
Lot # 24: C. 1947 St. Louis Cardinals World Champions Pen and Pencil Bat Set # 1: C. 1947 (Cards won WS 
in 1946) pen and pencil bat set with what appears to be the original mailing box. Mechanical pencil works. The 
pen is the type used with an ink well (not a ball point). Each about 6” long. Not Louisville Slugger. No nicks or 
scratches. Ex condition) $ 50. 00;  Lot # 25:  C. Early 1950’s Ted Williams & Duke Snider “Louisville 
Slugger” Pen and Pencil Bat Set # 2: C. Early 1950’s Ted Williams 5” pen (does not write) autograph model 
and (1) 6” Duke Snider autograph model mechanical pencil (still works). Comes with what appears to the 
original box. Ex) $ 75. 00;  Lot # 26:  Boxing Lot # 1: (Boxing Pinback: “In Memory of Joe Louis, Greatest of 
the Champs” w/photo of Joe Louis. 3.5” diameter . Purple and white color). Boxing Pinback: “Rocky Marciano- 
Brockton Blockbuster.” 3.5” with photo of Rocky in center. Purple and white color) (2) Swizzle Sticks from Jack 
Dempsey’s Restaurant in NYC.  (Ex); Joe Louis Punch Soda Bottle Cap (With some scuff marks) and 1990 
Fight Program (IBF Jr. Lightweight Championship between Joey Gamache and Irving Mitchell) All for $ 32. 
00;  Lot # 27:  Yellow Basepaths Baseball Pin (Gus Zernial. 7/8” diameter. C. 1960’s era. Ex) $ 18. 00 
Lot # 28:  Baseball Grab Bag:  Ted Williams Matchbox (from Ohio Blue Tip. Image appears to be Williams); 
1979 Memphis Chicks MatchBook (With Miller High Life. Chicks schedule on back); Baltimore Orioles 
MatchBox (Ex); Sheraton Hotel MatchBox (Hotel Headquarters of the balt. O’s); Bottle Cap from Ted’s Root 
Beer (From Ted Williams Root Beer. Looks new) ; 1991 Atlanta Braves NL Champs Jackknife (White w/one 



blade) and 1938 Paperback Baseball Book of Facts, Figures and Official Rules (Matchboxes will be shipped 
without the matches) All for $ 18. 00;  Lot # 29: Two Vintage Baseball Handkerchiefs: Pre 1954 MLB 
handkerchief with all (16) teams listed around a diamond. Linen. (4) players shown. 13” square. Ex);  1994 
Memphis Chicks Handkerchief . Blue with gray lettering. Chicks emblem in center. 21” square. Ex) Both for $ 
25. 00; Lot # 30:  Two Pieces of Sugar Bowl Classic Dishware  Distinctively upscale 10.5” Dish with Sugar 
Bowl trophy in center surrounded by players in: football, basketball, boxing, track and sailing. No chips or 
scratches. Ex. 2nd plate is identical to the 1st but smaller. Approx. 4.5” diameter. Ex) Both plates for $ 40. 00; 
Lot # 31: C. 1970’s Baltimore Orioles Decorative Plate:  This is not a new plate as evidenced by styling. 
Approx. 7 ¼” in diameter with Oriole emblem at top of plate. The remainder of plate has a feathering type 
design in black around remainder of circumference. Heavy-duty plate without flaws. Ex) $ 40. 00; 
 
                                                                                                                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
            Lots # 24 & # 25                        Baseball Handkerchief                      Sugar Bowl Plates                  World Champs Ashtray 
 
Lot # 32:  Rico Petrocelli Bat: Louisville Slugger with old style logo. 125S. Flame tempered with player’s 
autograph. End of knob has  letters: RPS3. Not a game used bat. Near Mint) $ 75. 00; Lot # 33:  Boston Braves 
Souvenir Fungo Bat  (C. Pre 1952 Braves Fungo bat. 36 ½” long. End of bat reads: Genuine Braves Louisville 
Slugger, Boston Braves Training. Has old style LS logo. Some nicks in handle area but hitting area is sweet. 
Vg/Ex) $ 100. 00; Lot # 34: Older Baseball Ashtrays  LA Dodgers & Philadelphia Phillies. Ceramic material. 
3 5/8” square with gold trim. White/blue lettering for Dodgers; tan for the Phillies. No chips or scratches. Ex) 
Both for $ 17. 00; Lot # 35:  Boston Baseball magazine Blowout Lot: 1979 Baseball Quarterly with Jim Rice 
on cover (Overall Ex); 1990 “The Show” Magazine with Dwight Evans on cover. Minor wear. Ex); 1998 Sports 
Illustrated with Pedro Martinez on cover (Ex); 1997 Beckett Price Guide with Nomar Garciaparra on cover. 
Ex); 1989 Sports Collectors Digest Card Guide with Wade Boggs on cover. Ex); 1955 Famous Sluggers 
Yearbook with Ted Williams on cover (Ex); (2) Old Red Sox decals and (1) newer Red Sox sticker (Ex). All 
for $ 20. 00; Lot # 36: Boston Baseball magazine Blowout Lot # 2: 1978 Sport Magazine with Jim Rice on 
cover (ML but otherwise nice. Ex); 1988 Sports Illustrated with Dwight Evans on cover (ML but otherwise Ex);  
1998 Sports Illustrated with Pedro Martinez on cover (4/20/98. No ML. Ex); 1986 Sports Illustrated with wade 
Boggs on cover (Baseball Edition. No ML. Autographed by Wade Boggs in pen. Ex); 1995 Boston Baseball 
Magazine (August 1995 with Tim Wakefield on cover. Ex) ALL (5) for $ 22. 00; Lot # 37: Boston Baseball 
Magazine Blowout Lot #3- 1978 Sport magazine with Jim Rice on the front cover (July ’78. ML. Some creases. 
Vg/Ex); 1989 Sports Illustrated with Wade Boggs on the cover (ML. Autographed by Wade Boggs in pen. Ex); 
1975 Sports Illustrated with Fred Lynn on cover (ML. Some small creases. Ex); 1976 Sports Illustrated with 
Carlton Fisk on cover. ML. Ex) ALL (4) for $ 20. 00; Lot # 38:  Boston Baseball Blowout Lot # 4:  1990 
Minor League Price Guide Monthly with Wade Boggs autograph on front cover & Tim Naehring’s autograph 
on his picture on back (Ex); 1976 Dell Baseball Magazine with Fred Lynn on cover (Ex); 1972 Sports 
Illustrated with Carlton Fisk on cover (ML. Ex) ALL for $ 20. 00; Lot # 39:  Boxing Pennant #1 (Muhammad 
Ali vs Joe Frazier for Heavyweight Championship of the World. “Fight of the Century.” 29” long x 12.” (3) 
minor pin-holes. Red with white lettering. Picture of two boxers trading punches. No dirt or fading. Felt 
material. Originally purchased at The Boxing Hall of Fame. Ex) $ 55. 00; Lot # 40: Boxing Pennant # 2  
(Same as previous lot except tack/pin holes more evident. Ex) $ 50. 00; Lot # 41:   Boxing Pennant # 3: 
Marvelous Marvin (Hagler) Undisputed Middleweight Champion of the World 24” x 9” White with red and 
blue lettering. Does show some yellowing on white background. Felt. (4) pin holes. Vg/Ex) $ 25. 00; Lot # 42: 
Boxing Pennant # 4  (Muhammad Ali vs George Foreman. 29” x 12” White with red lettering. Shows both 
fighters in color over African Continent w/ Zaire below it. (6) minor pin holes evident. Ex) $ 55. 00: Lot # 43:  



Boxing Pennant # 5: (World’s Heavyweight Championship Fight, Muhammad Ali vs Joe Frazier @ MSG on 
March 8, 1971. Autographed by both Muhammad Ali & Joe Frazier. White w/mostly black lettering. Has 
pictures of both fighters. 25” x 8.” (4) pin holes. Tail has some wrinkles. Overall Ex) $ 100. 00; Lot # 44:  St. 
Louis Cardinals”World Champions“Ashtray (Originally purchased in Little Rock, Arkansas, this large sized, 
ceramic ashtray was produced after the Redbirds won the 1944 World Series. The base is approx. 5” across and 
is round. It contains an ash repository with a baseball and bat. Perched on top of the ashtray is an approx. 9” tall 
Cardinal. On the front of the repository are ¾” high letters spelling out “World Champions.” Shows a little wear 
in the form of some worn paint and some minimal chipping on lower wing of Redbird. Beak has a very small 
white spot where paint has worn off (not a chip). Extremely rare item and ideal for a Cardinals fan. Vg/Ex) $ 
125. 00; Lot # 45:  St. Louis Cardinals Ashtray (This ashtray is similar to # 44 but is a little smaller. Not a 
World Champions model.  The base is all green and only 4 ½” across. No markings of any kind on this. Truly a 
beautiful St. Louis Cardinals item with minor paint chipping. Ex) $ 40. 00; Lot # 46:  Philadelphia Phillies 
Memorabilia Blowout Lot  1960’s Phillies mini-pennant 3 ½” x 1 ¾” Ex condition; 1993 Phillies Yearbook 
(Vg+/Ex); 1990 Phillies Yearbook (Ex); 1990 Mike Schmidt Night Program (May 26, 1990. Ex); 1989 Steve 
Carlton Night Program (July 29, 1989. Ex) and 2008 Phillies Spring Training Program (Ex) ALL (6) Items for 
$ 21. 00; Lot # 47:  Baseball Program Blowout Lot 1986 San Diego Padres Game in Monterrey, Mexico 
(Written in Spanish but it appears that it’s against the Mets. Ex); 1996 San Diego Padres Playoff edition 
Magazine (Ex); 1990 Oakland A’s Program/Magazine with caricature of Jose Canseco on cover. Ex); 1998 St. 
Louis Cardinals Magazine with Mark McGwire & Roger Maris’ son on cover. Ex); 1993 Montreal Expos 
Spring Training Program (Ex). None of the programs in Lot # 47 are scored) ALL for $ 20. 00; Lot # 48: New 
York Yankees Items (1940’s NY Yankees Baseball Pin with Ribbon and with ball and glove on chain. Crossed 
bats and balls at top.  White background. White border with blue lettering. 1 ¼’ diameter. Ex); 1995 Yankees 
yearbook with Babe Ruth on cover. Ex); 1993 NY Yankees program (vs Red Sox. Unscored. Ex); 1989 
Oneonta Yankees program (vs Elmira Red Sox on Aug. 3, 1981. Unscored. Ex); New York Yankees Stuffed 
Toy (Hard to date. 7” long Puppy Dog laying down with baseball hat. Starting to show age. Vg) ALL for $ 35.  
                                   
 
                                                                                                                                                                   
 
 
 
 
 
     Phillies & Dodgers Ashtrays                                     Ali vs Foreman Pennant                                Older Balt. O’s Plate 
Lot # 49: Boston Baseball Magazine Blowout Lot #5  (1958 Sports Illustrated witgh Jackie Jensen on front 
cover. June 23 issue. ML. Minor spine wear with a few tears and scratches. Vg/Ex); 1992 baseball cards 
Magazine with Frankie Rodriguez (former # 1 draft choice of the Sox on cover. Vg/Ex); 1995 Sports Illustrated 
with Mo Vaughn on cover. ML. Ex); 1988 Die-Hard magazine with autographed photo of former #1 draft 
pick, Tom Fisher, on the cover. No ML. Ex); Play Bill from Bill Lee’s Movie “High & Outside.”  5 ½” x 8 ½” 
with picture of Lee pitching at Fenawy Park. Ex) ALL for $ 15. 00; Lot # 50: Boston Baseball Blowout Lot 
#6: 1958 Sports Illustrated with Jackie Jensen on cover (June 23, 1958. ML. Minimal spine wear. Minor 
creasing in various spots. Vg/Ex); 1969 Sport magazine with Tony Conigliaro on cover (ML. Minor spine wear 
and creasing/tears. Ex); 1968 Sports Quarterly Magazine with Yaz on the cover (Minor wear. Ex); 1978 Sport 
Magazine with Yaz on the cover (ML. A few light creases. Ex); 1988 Beckett Baseball Card Monthly with Jose 
Canseco on cover (Ex) ALL for $ 15. 00; Lot # 51:  Boston Baseball Magazine Blowout Lot # 7: 1958 Sports 
Illustrated with Jackie Jensen on the front cover. ML. Minor spine wear. Some small creases. Vg/Ex); 1982 
Sports Illustrated with Yaz & Pete Rose on cover (Autographed by Rose. ML. Ex); 1970’s Sport Magazine with 
Yaz on cover (ML. Overall Ex); 1970’s New England Monthly with Luis Tiant on cover (No ML. Ex) ALL for 
$ 17. 00; Lot #52: Atlanta Braves Blowout Lot: (1992 Braves yearbook. Ex); 1995 Braves NLCS program 
(Braves vs Reds. Ex); 1995 SI with Braves WS Celebration on cover (Ex); 1995 World Series Scorebook 
(Braves vs Indians. Ex); 1995 SI Special Edition on World Champion Braves (No ML. Ex); 1992 Braves NL 
Champs Sticker (World Series issue. Ex); 1992 Braves Sticker (Western Division Champs. Ex); 1992 Beckett 



Magazine with autographed photo of Steve Avery and Tom Glavine. Autographs obtained in Chattanooga, TN 
by owner. Ex) ALL for $ 30. 00; Lot # 53:  Baseball Pegboard Game (Seems to be a traveler’s baseball game; 
wooden pegboard game; contains: spinners, scorecards and (10) pegs. In original case. Front reads “Baseball” in 
big letters. Back says “Greetings from The Free Masons of NY State” with address below. No manufacturer 
indicated anywhere. Appears to have never been used. Ex) $ 75. 00; Lot # 54:  St. Louis Football Cardinals 
Blowout Lot (1961-62 era St. Louis Cardinals Bobbing Head Doll (White helmet; red Jersey; white Pants; red 
square base. Head slightly turned to side. A couple of paint flecks are the only real flaws. Made in Japan. Ex); 
Circa 1971 St. Louis Cardinals Belt Buckle (Red with white helmet on front of metal buckle with gold lettering. 
HJ Orbit Corp of NYC. Ex); Older St. Louis Cardinals Pinback Button (Depicts Cardinal running with football 
in front of Gateway Arch. Ex) ALL for $ 135. 00; Lot # 55:  Movie Memorabilia from “Empire Falls #1 (This 
is from an HBO movie filmed in 2003 in Waterville & Skowhegan, Maine. Starred: Ed Harris, Helen Hunt, 
Aiden Quinn, Paul Newman & Joanne Woodward.  License Plate from Joanne Woodward’s limo in movie 
(Massachusetts LV 29C58); License Plate from Ed Harris’ car in movie (Jetta. Maine 3791LT; Napkin from 
scene in movie signed by Helen Hunt (Signed “Janine Cormeau/Janine Roby- the name she used in the movie 
(photo of signing included as well); Newspaper – Helen Hunt’s Screen Used Wedding Guide; Screen  Used 
Kitchen Towel & (8) Cloth Napkins used by Aiden Quinn, who played david Roby in the film. Certificate of 
Authenticity available for everything) $ 160. 00; Lot # 56: Movie Memorabilia from Empire Falls #2 (Screen 
worn jewelry: Gold colored dangling earrings worn by Helen Hunt; Studded Earrings worn by Tic Roby 
(Danielle Panabaker – played Ed Harris’ daughter in movie. Certificate of Authenticity available) $ 80. 00 
 
              COLE HAMELS  Autographed (2008 World Series) Commemorative Baseball w/COA 
 
Cole Hamels Autographed WS Baseball  (Phillies star lefthander, Cole Hamels, signed this 2008 WS 
Commemorative Baseball. Comes with a Certificate of Authenticity from MLB.com Near Mint  condition) 
Pictured Below in Box                                                                                 $ 29. 99 + 3.00 S&H in USA 
 
                                      1928 Grover “Cleveland” Alexander (HOF) W512 Baseball Strip Card 
 
                               1928 Grover “Cleveland” Alexander W512 Baseball Strip Card  (This strip card comes  
                               from the fabled W512 Strip Card Series which is also known in collecting circles as “The  
                               Athletes” set due to the diversity of  world class sports figures (Babe Ruth, Walter Hagen, 
                               Jack Dempsey, etc.) from various sports. Card # 2 in set. Condition/Grade: Has a  
                               pronounced, diagonal crease to the right of Alexander’s head. Clearly definable borders on  
                               both sides and bottom. A few other creases near bottom. Blank back. Vg)  
                                                                                                                  $ 49. 99 + FREE S&H in the USA 
 
                         Carl Hubbell Autographed (HOF) C. 1940’s Albertype Postcard 
 
Carl Hubbell Autographed Albertype Postcard  (Hubbell signed this C. 1940’s Albertype HOF 
Postcard (PC is from 1940’s; autographed sometime in the 1980’s). Signature done in blue  
sharpie near bottom. Back of PC has that deep grayish color to it, synonymous with the  
Albertype Series of the 1940’s (Artvue PC’s have a whitish color on back). Great shot of the 
NY Giants star hurler who helped redefine the art of throwing the screwball. Ex)  
                                                                                          $ 19. 99 + $ 1.50 S&H in the USA                                                                                    
                                                                                                          
                                                                                                                                                            Alexander Card               
 
 
THE CLASSIC CORNER, PO Box 3404, Trenton, NJ 08619 – 0404  Phone# (609) 586-4815 (24/7); E-
mail: klassickorner@aol.com ; E-mail: klassickorner@verizon.net ; Web-site: www.classic-corner.com 
                                   
 



 
                           1948 STANLEY CUP  (NHL) Play-Off Finals Ticket Stub (Toronto vs Detroit)      
 
1948 Stanley Cup Play-Off Finals Ticket Stub (Here’s a ticket stub from the 1948 NHL Stanley Cup Play-Off 
Finals between the Toronto Maple Leafs & the Detroit Red Wings. Toronto swept the Series (4) straight to lay 
claim to the highly coveted Cup. Ticket stub is taped onto a scrapbook page. The former patron wrote in period 
pen above the stub: April 7, 1948. Below it is written: Toronto 7 – Detroit R. Wings – 2 and  (Toronto Wins 
Stanley Cup 4 – 0).  I researched this and discovered that Toronto did indeed beat Detroit 7 -2, but not on April 
7th. According to my source, the April 7th game was won by Toronto 5-3. Toronto did ultimately win the Cup on 
April 14th by a margin of 7-2. Seems very plausible that the former patron wrote in the wrong date. In any 
event, it’s a legitimate Stanley Cup Finals ticket stub from Olympia Stadium. Grade: Good/Vg due to being 
taped onto a scrapbook page)                                                               $ 39. 99 + FREE S&H in the USA 
 
 
          1929 PHILADELPHIA ATHLETICS (World Champi ons) “NU-GRAPE” DISPLAY PIECE 
 
 
1929 Phila. A’s Display Piece (Awesome ’29 Phila. A’s cardboard display piece featuring player composites. 
Issued from Nu Grape Co., Atlanta, GA. Measures approx. 10” x 9 ¼”  HOF’ers abound. Jimmy Foxx, Mickey 
Cochrane, Al Simmons, Lefty Grove and Eddie Collins. Mgr. Connie Mack is not pictured. Done on wafer-
thin cardboard and exhibits tremendous eye-appeal. Small amount of paper loss in upper right corner. Overall, 
cardboard has aged remarkably well. Back is blank. Grade: Vg/Ex)           $ 299. 99 + $ 2.00 S&H in USA 
                                              
                                                   1942 World Series Program (Yanks vs St. Louis @ NY) 
                                          
                                           1942 World Series Program @ NY (NY Yankees vs St. Louis Cardinals in this epic 
                                           Fall Classic played at Yankee Stadium. Condition/Grade: Some pencil notations & 
                                           Scribbling on front cover. Nothing excessive or objectionable. Center scoring page is  
                                           Loose but present and accounted for. There’s a small paper hole on the scoring page  
                                           In the shape of a triangle. Some additional light pencil writing inside (game notes).  
                                           Spine is tight. Both covers look fine. Inside pages are nice for the most part.  
                                           Very prersentable. Vg/Ex condition)      $ 125. 00 + $ 2.50 S&H in the USA 
1929 A’s Display Piece 
                                           
                                        1947 Brooklyn Dodgers Official Yearbook (No Robinson Insert) 
 
 1947 Brooklyn Dodgers Official Yearbook (From the storied year of 1947, we are offering  
 Brooklyn Dodgers yearbook. The Jackie Robinson insert is missing. Condition/Grade:  
There’s a big stain on cover in left corner. Looks like something was spilled onto yearbook 
Many years ago. Spine okay with a subtle trace of wear. Inside page are okay for the most part 
With a little staining on a few pages. Nothing cut out or missing. Didn’t detect any moisture  
Issues. Overall, okay with the aforementioned big stain in right corner of cover. Vg) 
                                                                                          $ 45. 00 + $ 4.00 S&H in the USA             1942 WS    
 
                 
                                 1957 AL KALINE  (HOF) Topps Baseball Card  
 
1957 Al Kaline (HOF) Topps Baseball Card  (# 125 in the ’57 set. Lesser condition card of Hall of Famer Al 
Kaline. Shows significant wear in the form of creasing, spotting in some places, etc. Despite wear, it still 
displays well. Grade: Fair)                                                                             $ 19. 99 + $ 1.00 S&H in the USA 
 
 



 
 
 
 
 
                                 < 1968 AS Program                                              < 1957 Kaline Card                                            < ’47                                                  
                                                                                                                                                                        Dodgers 
                                                                                                                                                                        Yrbk. 
                                            
                                                                                                          
                                           
                                      1962 Baseball All-Star Game Program (At Washington, DC Stadium)    
 
 
1962 MLB All-Star Game Program  (Mid-Summer Classic from the Nation’s capital in Washington, DC. Front 
cover shows some moderate to heavy wear (creasing, small piece of clear tape at very top, soiling, etc.) Inside 
pages are  okay for the most part with a clearly definable, diagonal crease that goes from front to back of 
publication. Program is scored in pencil and was done somewhat haphazardly up through the 7th inning. Still a 
great piece of memorabilia. Grade: Good )                                                 $ 39. 99 + $ 4. 00 S&H in the USA 
 
 
                                        1968 Baseball All-Star Game Program (At the Houston Astrodome)   
 
 
1968 MLB All-Star Game Program  (From the man-made 8th Wonder of the World  comes this 1968 Official 
Baseball All-Star Game program. Very clean publication both inside and out. Not scored.  Condition: The only 
minor flaw would be a little creasing/handling wear along left border, otherwise a real nice one. Grade: Ex 
condition)                                                                                                       $ 45. 00 + $ 4. 00 S&H in the USA 
 
 
                                             1931 World Series (Game # 5) Ticket Stub (At Philadelphia)        
 
1931 World Series Game 5 Ticket Stub @ Philadelphia (Philadelphia A’s vs the St. Louis Cards Game # 5 
ticket stub. Not a full ticket. This is the large rain check section. Bleacher seat. Incomparable graphics on this 
one! The prototypical Philly A’s Elephant & St. Louis Cards Redbird on a bat are shown. Condition: Overall 
nice with a little paper loss in upper left side near corner. A few creases here and there, but nothing 
monumentally wrong with this one. Back has disclaimer and a little wear. Grade: Vg) 
                                                                                                                        $ 95. 00 + $ 1.50 S&H in the USA 
 
 
                                                                                                                   
 
                                                                                                                     <  Lots # 41 & 43, respectively  
 
 
 
 
 
 
THE CLASSIC CORNER, PO Box 3404, Trenton, NJ  08619 -0404  We make placing orders as easy as 1-
2-3. To place an order just call # (609) 586-4815 or e-mail us at: klassickorner@aol.com or 
klassickorner@verizon.net   Or log onto our web-site: www.classic-corner.com  It’s that easy !!!!  


